Ենթադրենք, որ Ալենը ճիշտ է ասում.
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Դավիթից ավելի քան երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Վահեից
Վահեի և Ալենի հեռավորությունը նշանակենք r: Հարթության վրա A կետը Ալենի կանգնած տեղն է: Այդ դեպքում Վահեն, V, կարող է կանգնած լինել A կենտրոնով և r շառավղով շևջանագծի ցանկացած կետում: Դավիթը, D,  կարող է կանգնած լինել A կենտրոնով և 2r շառավղով շևջանագծի ցանկացած կետում:

Հիմա դիտարկենք Դավիթի պնդումը՝ 

Վահեից ավելի քան երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Ալենից: 
[image: image2.png]


Դավիթի և Վահեի միջև ամենամեծ հեռավորությունը կարող է լինել 3r, իսկ Դավիթի և Ալենի գեռավորությունը 2r է: 

Դավիթի պնդումը կլինի սխալ:

Դիտարկենք Վահեի պնդումը՝

Դավիթից ավեկի քան երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Ալենից
Գծենք V կենտրոնով և 2r շատավղով շրւանագիծ: Եթե Դավիթը կանգնած լինի 2r շառավղող երկու շրւանագծերի հատման կետում, Վահեի պնդումը ճիշտ կլինի:
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Ստացվեց, որ Ալենի և Վահեի պնդումները ճիշտ են, իսկ Դավիթինը՝ սխալ: Խնդրի պայմանը՝ առնվազն երկուսը ճիշտ են, կատարված է:
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Հիմա ենթդրենք, որ ճիշտ է Դավիթի պնդումը՝ Վահեից երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Ալենից:
Այս դեպքում Ալենի պնդումը սխալ կլինի, քանի որ Ալենի և Վահեի միջև ամենակարճ հեռավորությունը կլինի r:

Վահեի պնդումը՝
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 Դավիթից երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Ալենից ճիշտ կլինի:
Նորից ստացանք, որ պնդումներից գոնե երկուսը ճիշտ են՝ Դավիթ և Վահե::

Սկսենք Վահեի պնդումից/
Դավիթից երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Ալենից
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Այս դեպքում Ալենի պնդումը ճիշտ կլինի
Դավիթից երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Վահեից
Ճիշտ կլինի նաև Դավիթի պնդումը

[image: image7.png]


Վահեից երկու անգամ ավելի հեռու է, քան Ալենից
Ստացվեց, որ երքի պնդումներն էլ ճիշտ են, նորից խնդրի պայմանը՝ առնվազն երկուսը ճիշտ են ասում, բավարարվեց: Տղաներից ոչ մեկը չէր ստել:
